

## 『眼科局所治療薬データブック』正誤表

『眼科局所治療薬データブック』（2015年4月1日 第1版第1刷）p.68において誤りがございました。  
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2015年4月28日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.68 薬価	1瓶6,376.0円	1瓶3,188.0円